

2026/2/2 下午 04:41:20

## 倫敦中華學校民俗文化夏令營 破10年來人數最多紀錄

#歐洲 #英國 #倫敦中華學校 #傳統民俗文化夏令營 #London Indochinese Centre

全球華文網

活動時間：2019-07-30

倫敦中華學校27日下午舉辦傳統民俗文化夏令營結業典禮暨成果發表會，近150位家長、學生及來賓出席，是近10年英國傳統文化夏令營人數最多的一次。本次活動學生在僑務委員會遴派老師潘同泰及倫敦中華學校老師陳威的帶動下，小朋友都有著出色的表現，為今年的暑假，畫上了繽紛歡樂的色彩。駐英國代表處僑務秘書張希賢、英國僑學界慶祝108年雙十國慶活動籌備會主任委員周柏銳、文化老師潘同泰、陳威紛紛致詞，勉勵僑胞子弟學習傳統文化，讓僑胞子弟凝聚團結的力量，一起為僑社打拼。

張希賢表示，僑委會為照顧僑胞子弟培養文化涵養，每年遴派民俗文化老師到全球各僑校擔任巡迴教師，今年遴派赴有多年民俗技藝及民俗體育經驗的潘同泰，教授剪紙、書法、燈籠及風箏製作，也傳授民俗體育如扯鈴、跳繩、踢毽子及打陀螺等深受兒童、青少年喜愛的傳統遊戲，讓同學有了一個豐富文化薰陶的暑假。陳威也同樣來自臺灣，對於傳統民謡教唱相當有經驗，可以讓同學體驗來自臺灣的傳統民俗文化。張希賢同時推廣僑務委員會僑胞卡及臺灣觀光醫療，獲得首次接觸僑社僑胞的熱烈迴響。

與以往不同的是，本次活動透過新媒體傳播及倫敦地區臺灣媽媽們的口耳相傳，使得報名活動參與學生80%為臺灣子弟，創下英國近十年來參加夏令營人數最多的一次。活動中不難發現同學們在學習中，逐步培養出對於傳統民俗文化的喜愛與熱忱，更讓家長們重溫兒時對傳統童玩的記憶，一解思鄉之情，在親子同樂中度過一個熱鬧溫馨的假期。



倫敦中華學校民俗文化夏令營 破10年來人數最多紀錄1

2026/2/2 下午 04:41:20

## 倫敦中華學校民俗文化夏令營 破10年來人數最多紀錄

#歐洲 #英國 #倫敦中華學校 #傳統民俗文化夏令營 #London Indochinese Centre

全球華文網

活動時間：2019-07-30



倫敦中華學校民俗文化夏令營 破10年來人數最多紀錄2



倫敦中華學校民俗文化夏令營 破10年來人數最多紀錄3